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Texte de la question

M. Daniel Grenon attire l'attention de Mme la ministre de l'éducation nationale sur les difficultés rencontrées par les
familles vivant en milieu rural à la suite de la réorganisation des services de transports scolaires. Dans de
nombreuses zones rurales, notamment dans l'Yonne, les ajustements opérés dans le cadre de la rationalisation des
coûts, notamment la suppression ou la réduction de certaines lignes de transport scolaire, entraînent des
conséquences importantes pour les élèves et leurs familles. La distance entre les lieux de résidence et les
établissements scolaires, souvent déjà importante, est encore accrue par ces réorganisations, impliquant des trajets
plus longs et des horaires de départ avancés parfois incompatibles avec le rythme de vie des élèves. De plus, cette
réorganisation oblige de nombreuses familles à parcourir plusieurs kilomètres en voiture pour accompagner leurs
enfants aux nouveaux points de prise en charge, avec des conséquences financières et organisationnelles lourdes.
Ces situations participent à l'aggravation des inégalités entre les élèves des zones rurales et ceux des zones urbaines,
notamment en matière de fatigue et d'accès à une scolarité dans des conditions optimales. Ces changements
contribuent également à la fragilisation des territoires ruraux. La réduction des services publics essentiels, comme
les transports scolaires, décourage l'installation de nouvelles familles et accentue la dévitalisation des campagnes,
ce qui a un impact direct sur la démographie et l'économie locales. Face à ces enjeux, il souhaite donc savoir quelles
mesures le Gouvernement entend prendre pour garantir un accès équitable au transport scolaire dans les territoires
ruraux et quelles solutions pourraient être envisagées afin d'adapter le service de transport aux besoins spécifiques
des élèves vivant en milieu rural, tout en prenant en compte les contraintes financières des collectivités.
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